3APSIKA JUISI JETEW HA KAXJIbINM JIEHD

JIBuraTenbHbIA 1eUIUT y IeTeld MOKET MPUBOJUTH K (PYHKIIMOHATbHBIM
HapyueHusIM. [I[poucxonut cHMKEHNnE yCTOMYMBOCTU JETCKOTO OpraHu3Ma K
NPOCTYAHBIM 3a00seBanusIM. Haumyumiit cnoco0 NOBBIIIEHUS JBUTATEIHHON
aKTUBHOCTHU JETEN — MPABUIILHOE, COOTBETCTBYIOLIEE BO3PACTY (PU3NUECKOE
BocnuTaHue. [IpeanaraeM KOMIUIEKC YTPEHHEN TUMHACTHKH.

1. «OkomieuKo».

[TepermiecTu mayibIlbl OMYIIEHHBIX PYK «B 3aMOK», TOAHSATh UX BBEPX HAJl
T0JIOBOM — TOCMOTPETH B «OKOIIEYKO» (BI0X), OIMYCTUTh PYKH, HE pacIieTast
najblieB, BHU3 (BbI10X). [loBTOpUTH 3-5 pas.

2. «IlnoBemy.

TynoBwuie cierka HakKJIOHUTh BIEPE], MPSIMbIC PYKH TaKXKe BBHITIHYTh
BIiepe1 (BBIJI0X ), BBIIPSMIISISICh, PA3BECTH PYKHU B CTOPOHBI (B/10X). [IoBTOpUTH
3-5 pas.

3. «JIArymoHoK».

[Ipucects, pa3Bos KOJICHH B CTOPOHBI, MAJBIBI PYK CIIETKa KacaroTcs moja
BIIEpEIM TYJIOBHINA, CIIHA MpsiMasi: MPOU3HECTH «KBa-KBa-KBa» (BBIIOX),
ITOBTOPUTH 3-5 pas.

4. «CamoJieT Ka4yaeT KPbLIbAMIY.
Pa3Bectu pyku B CTOPOHBI, HOTH CJIETKA PACCTaBUTH. J[e1aTh HaKJIOHBI
TyJIOBHUIIIA BIIpaBo U BiieBO. [loBToputs 3-5 pas.

5. «3aiiuy0HOK».

Pyku COTHYTHI B JTOKTSX, KUCTH OMYIIEHBI. JlenaTh Jerkue MpbhKKY Ha
Hockax. YepenoBath 6-7 IPBDKKOB ¢ X0/1b00M — 12-16 maros. IToBroputs 2
paza. J[pIxaHue nMpou3BOJIbHOE.

3aTeM BBINOJIHUTE C peOEHKOM JIH000€ YIIPA)KHEHHE Ha BOCCTAHOBJIEHUE
JIBIXAHUS.



